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A Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karán működő Hantos Elemér Szakkollégium 
AnalitIQ csapata részt vett a 2020.február 07-09. között hagyományosan Győrben 
megrendezett XVIII. Országos Pénzügyi Esettanulmányi Versenyen. A megmérettetésen több 
magyarországi felsőoktatási intézmény és egy határainkon túli egyetem összesen kilenc csapata 
vett részt. 

 

A MISKOLCI EGYETEMET KÉPVISELŐ ANALITIQ CSAPAT KEZÜKBEN A SERLEGGEL 
Fotó: Nagy Alexandra (SZIE) 

A négy tagból álló csapatok megérkezésük után egy ünnepélyes megnyitót követően a fődíjat 
jelentő kupából húzhatták ki a sorszámot, hogy vasárnap milyen sorrendben prezentálhatják 
majd megoldásukat. Az esettanulmányt adó cég ezúttal egy sikeres győri gépjármű-kereskedő 
cég, az Autófórum Riegler Kft. volt. A nyitóbeszédében Fábián Péter, a cég ügyvezetője 
elmondta, hogy 2018-19-ben egy beruházást valósítottak meg, mellyel sikeresen bővítették a 
raktár-, szerviz- és műszaki területüket, azonban a jelenlegi gyorsan változó világ miatt nem 
lehet tisztán látni, hogy mit hozhat számukra a jövő. Egyre inkább előtérbe kerülnek az 
önvezető, az elektromos és hibrid hajtású járművek, valamint a közösségi közlekedés is egyre 
népszerűbbé válik. Az egész autóipart érintő környezetvédelmi szigorítások pedig szintén hatást 
gyakorolhatnak az autókereskedő cégekre is.  

A VERSENY RÉSZTVEVŐI ÉS SZERVEZŐI AZ ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ UTÁN ÖSSZEÁLLTAK 
EGY CSOPORTKÉPRE 

Fotó: Horváth Márton (SZIE) 



A hallgatók feladata tehát az volt, hogy a beruházással kapcsolatban korábban elkészített 
pénzügyi modellt felülvizsgálják, illetve a 2017-ben még csak prognosztizált, ma már ismert 
adatok segítségével eltéréselemzést készítsenek. Mindezeken felül a csapatoknak két stratégiai 
irányt is ki kellett dolgozniuk, mellyel a vállalat az elkövetkezendő években sikeres lehet, 
valamint megoldásukat pénzügyi elemzés segítségével alá is kellett támasztaniuk. Mindezen 
teendőkre összesen 13 óra állt rendelkezésükre, azonban az internet és a telefon használata is 
tilos volt. 

A szombati napon kihirdetésre került, hogy a miskolci csapat is prezentálhatja a vasárnapi 
döntőben megoldását a szakmai zsűri előtt. Az AnalitIQ csapat kiemelkedő teljesítményt 
nyújtva, a nehéz mezőny ellenére is kiválóan szerepelt a döntőben. Elnyerték a zsűri tetszését 
és elismerését, így az első helyen végeztek az országos versenyen. Az eredményhirdetésen a 
lányok átvehették a fődíjat jelentő serleget és több ajándékcsomagot is. Mindezeken felül 
összesen 80.000 Ft pénzjutalomban és 120.000 Ft összértékű könyvutalványban részesültek. 
Az ExxonMobil képviseletében Füle Lídia, az esettanulmányt adó Autófórum Riegler nevében 
Fábián Péter, a Rába Járműipari Holding Nyrt. részéről Steszli Ádám, illetve Mészáros János, 
a Budapesti Elektromos Művek Nyrt. kontrolling igazgatója is különdíjat ajánlottak fel a 
győzteseknek. A rangos versenyt egy állófogadás zárta le, ahol a cégvezetők kötetlen 
beszélgetés keretében jövőbeni állásokat is ajánlottak a jó eredményt elérő versenyzőknek. 

 

A MISKOLCI EGYETEM GYŐZTES CSAPATA:  
PLESZKÓ RENÁTA, NAGY STELLA, BORSODI ESZTER ÉS GÁL PANNA 

Fotó: Horváth Gábor (SZIE) 

Az AnalitIQ csapat tagjai Borsodi Eszter, Gál Edina Panna, Nagy Stella és Pleszkó Renáta 
voltak, a csapatnak és felkészítőtanáruknak, Süveges Gábornak ezúton is gratulálunk a szép 
eredményhez. 


